



Руководитель регионального СК России Евгений Шаповалов назвал лучшие коллективы ведомства



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов отметил достижения в службе сотрудников ведомства по итогам работы за 2018 год и наградил лучшие коллективы территориальных следственных отделов.

Вручение дипломов состоялось в ходе расширенного заседания коллегии следственного управления, по достигнутым показателям следственной работы. По результатам конкурса «Лучший следственный отдел» дипломом за первое место удостоены коллективы двух межрайонных следственных отделов Чаплыгинского под руководством Жанны Матвеевой и Елецкого, руководителем которого являлся Александр Григорьев. Второе место в рейтинге территориальных следственных отделов у следователей СО по городу Грязи, работой которых руководит Владимир Шабунин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

При подведении итогов учитывались рейтинговые оценки деятельности подразделений следственного управления: оперативность и качество при расследовании уголовных дел, их количество, а также примерное исполнение служебных обязанностей, безупречная и эффективная служба в системе Следственного комитета Российской Федерации.

- Сотрудники следственного управления, победившие в конкурсе «Лучший следственный отдел», настоящие профессионалы, которыми по праву гордится управление, - отметил Евгений Шаповалов.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления поздравил победителей конкурса, пожелал позиций не сдавать и как можно чаще подтверждать звание «Лучший».

Изображения



05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1297066>